
ATA nº 025/2024 

Ata da Vigésima Quinta Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e 

quatro da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Dionísio 

Cerqueira, Estado de Santa Catarina, realizada em vinte e três de 

setembro às dezessete horas e trinta minutos no Plenário “Vereadora 

Joana Maria Hart”. Sob a presidência do Vereador CLAUDIOMIRO 

PAVAN, que convidou o Primeiro Secretário da Mesa Diretora, o Vereador 

VALENTIM BORGES DA SILVA, para fazer a chamada dos senhores 

edis, o qual a fez e verificou-se a presença dos demais senhores 

vereadores: JOELSO VICENTE DOMINGUES DE LIMA, MARILENE DE 

MELLO, JOÃO MATIAS RAUBER, EDERSON DIRLEI SCHENKEL, 

DIEGO LUIS POLETTO e ALEX SEVERIA DO NASCIMENTO. 

Registrou-se a ausência do Vereador LUIZ FERNANDO ZABOT DE 

MELLO. A seguir, o Senhor Presidente declarou aberta a sessão. A ata 

da 24ª Sessão Ordinária do ano de dois mil e vinte e quatro, depois de 

lida, foi aprovada sem restrições. No Expediente do Dia constou a leitura 

do convite para a celebração dos 200 anos da presença luterana no Brasil 

e 70 anos em Dionísio Cerqueira. Com o fim do Expediente do Dia, 

passou-se a Ordem do Dia: PROJETO DE LEI EM SEGUNDA 

VOTAÇÃO _ Projeto de Lei nº 019/2024, o qual foi aprovado por 

unanimidade dos presentes. Com o fim da Ordem do Dia, foi dada a 

palavra livre aos senhores edis. O VEREADOR JOÃO agradeceu aos 

organizadores do evento realizado na Linha Campinho e convidou para 

as finais do Campeonato de Futsal que será realizado no ginásio 

municipal no dia 28 de setembro. O VEREADOR EDERSON parabenizou 

a Igreja da Confissão Luterana por sua história e pelo trabalho 

desenvolvido e aos organizadores do evento realizado na Linha 

Campinho; convidou para a final do Campeonato de Futsal; e cobrou a 

colocação de sinalização na BR 163, nos trechos compreendidos em 

nosso município, solicitando o envio de ofício ao DNIT. O VEREADOR 



DIEGO comentou sobre a final do Campeonato de Futsal, convidando a 

população a participar, questionando aos demais vereadores o porquê de 

não terem cobrado o aumento do número de partidas, dentre outras 

considerações; questionou também o porquê de não ser cobrada a 

realização da manutenção das estradas do interior do município, mesmo 

com a ocorrência de acidentes, fazendo um breve relato; parabenizou os 

organizadores pelo evento realizado na Linha Campinho. O VEREADOR 

JOELSO pontou que foi um vereador que defendeu a pauta do aumento 

do número de partidas no campeonato, finalizou questionando o Vereador 

Diego o que ele fez pelo esporte enquanto foi diretor de esportes. O 

VEREADOR VALENTIM cobrou agilidade quanto a colocação de 

sinalização na BR 163. O VEREADOR ALEX comentou sobre a questão 

da saúde no município, que necessita de muitas melhorias, e fez um relato 

de uma gestante que procurou o posto de saúde com dores, após alguns 

dias retornou ao serviço ainda com dores e então foi encaminhada ao 

hospital, onde foi constatado que a gestante havia perdido o bebê. A 

VEREADOR MARILENE fez uma reclamação quanto as indicações que 

fez solicitando a colocação de sinalização e a realização de pintura de 

faixas de pedestre no Bairro Três Fronteiras, pontuando que diversas 

vezes foi realizada a pintura de faixas de pedestre  de ruas do centro 

enquanto suas solicitações nunca foram atendidas, finalizou sua fala 

cedendo dois minutos ao Vereador Diego, o qual referiu que, enquanto foi 

diretor de esportes, fritou pastéis com sua esposa e com os estagiários a 

fim de pagar despesas com arbitragem em jogos, fazendo um breve 

relato. O VEREADOR CLAUDIOMIRO reforçou o convite para a 

celebração de duzentos de atuação no Brasil e 70 anos em Dionísio 

Cerqueira. Nada mais havendo a tratar, o Senhor Presidente declarou 

encerrada a sessão e convidou para a próxima Sessão Ordinária em vinte 

e três de setembro às dezessete horas e trinta minutos. Cópia da sessão 

na íntegra disponível na secretaria da Casa. 



 


